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Náchodský tým v 6. kole divize C vybojoval v sobotu bod za remízu 1 : 1 v Nové Pace a s osmi
body je na 9. místě tabulky. V příštím kole náchodští muži v sobotu 22. září v 16:30 hodin hostí
na domácím hřišti v Bělovsi Turnov.

           {jathumbnail off}  

Nová Paka - Náchod  1 : 1 (1 : 1)

  

Náchodští začali velice dobře, již v 6. minutě po faulu na Malého rozehrál trestný kop Nejman
O. a jeho přesný centr umístil do branky soupeře hlavou Malý - 0 : 1. Další šanci měl Náchod ve
27. minutě, když střílený centr Nejmana O. těsně minul branku domácích. Hned za chvíli
náchodští vybojovali míč ve středu hřiště, Nejman O. z pravé strany nebezpečně odcentroval a
domácí stěží odvraceli na aut. Ve 32. minutě po nepřesné přihrávce domácí poprvé zahrozili
rychlým protiútokem, dostali se do velkého vápna, poslali přízemní centr, který směřoval na
osamoceného domácího hráče v malém vápně, ale Hubka vynikajícím skluzem odvrátil
nebezpečnou příležitost. Ve 39. minutě z pravé strany centroval domácí Kordík, centr přetáhl,
na tento si naskočil u brankové čáry a čáry ohraničující konec velkého vápna domácí Socha,
kterého bránil Nejman O., šel s ním do výskoku a pouze hlavní rozhodčí viděl ruku a nařídil
pokutový kop, který z přehledem proměnil domácí Kordík - 1 : 1. Poločas se dohrál bez
vážnějších příležitostí na obou stranách.

  

Ve druhém poločase byl Náchod lepší, měl převahu i šance. Mimo začátku 2. poločasu, kdy
zahrozili domácí centrem z pravé strany a následnou hlavičku kryl Baláž do náruče. Pak hosté
převzali iniciativu a začali hrát svoji hru. V 64. minutě po standartní situaci, kterou rozehrál
Nejman O., se ve skrumáži míč odrazil k Simonovi, ten z hranice velkého vápna pohotově
vystřelil a domácí brankař s námahou vyrazil na roh. Následný roh rozehrál Petr před domácí
brankou, odkud se míč odrazil na velké vápno zpět k Petrovi, jeho střelu domácí brankař vyrazil
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před sebe a následnou dorážku z 8 metrů Kuťák vysoko přestřelil. V 70. minutě z pravé strany
centroval Simon, na jeho centr si naběhl mezi dva stopery Rompotl, vynikajícím způsobem si na
penaltě zpracoval míč, ačkoliv ze zadu trochu tísněn, ale jeho střelu k tyči špičkou nohy vyrazil
brankař na roh. V 80. minutě Náchod zahrával další standartní situaci, Nejman O. centroval,
střílel střídající Moravec, jeho střela byla zblokována a odrazila se k Rompotlovi, ale ten střílí
těsně nad branku. V 86. minutě měli hosté velké štěstí, když domácí z rychlého protiútoku
překonali Baláže, ale Nejman O. zachránil. Utkání se dohrálo za stavu 1 : 1.

  

Sestava Náchoda: Baláž, Nejman O., Rompotl, Hubka, Gross, Škoda (46. Simon), Hubička,
Srkal (80. Punar), Petr, Malý, Kuťák (77. Moravec)
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